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2) Berumenure: 1,54 +0.5. {—|,3}.
Haiianre uyncno, ase TpetH koroporo pasHet 210.

Exemecaunan nnara 3a rtenedon cocravnser 680 pybnei B mecan. Ckonsko pybneil cocrasur
eKEMECHYHAN M1aTa 3a TenedoH, ecH OHa BelpacTer Ha 5 %7

HaiiauTe HenM3BeCTHOE 3HAYEHHE X M3 paBeHcTBAa 6bx—x=8,4-0,9.

Tennoxon npowén no Teuenuto peku 60 km 3a 4 u. CronbKo BpeMeHH NMOHAA00UTCH HA 0DpaTHBIH
NyTh, €CITH CKOPOCTL TEYEHHS pekH paeHa 1,5 km/u?

Brrucnure: Zl:(é—§]+2-11_
38 3 g

ONONONORCNOIO

B Tpéx smmkax nexat s06noku. B nepsom smuke 9010k B 2 paza MEHBIIE, YEM B IBYX OCTAlIbHBIX
BMmecTe, BO BTopoM — 70 % wkonuuectBa A0NOK B TPEThEM fALIMKE, 4 B TPETBEM HIIMKE JICKHT
80 abnok. Cronbko Beero 20710k B TPEX Amukax?



